
1 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ 
ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 
77 НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 
ВИКЛАДАЧІВ АКАДЕМІЇ 

Одеса 2017 

ИК ИК
НАУКОВОНАУКОВО

ВИКЛАВИКЛА

ТЕЗ ДТЕЗ Д



302

комутаторів, шлюзів), виконувати оперативне планування роботи мережі з виконанням 
аналізу інформаційних потоків та їх оптимізації в умовах надійного захисту інформації в 
мережі, контролювати роботу мережі із застосуванням відповідного програмного 
забезпечення, організовувати зворотний зв’язок з користувачами.

У процесі лабораторних занять експериментально перевіряються ключові питання 
курсу, здобуваються практичні навички розробки архітектури комп'ютерних мереж, 
використовуючи поняття еталонної моделі взаємодії відкритих систем та системи передачі 
даних на фізичному рівні (середовище передачі, канали передачі, цифрові мережі передачі 
даних), а також перевіряється ступінь засвоєння основних напрямків предмета.

Програма Packet Tracer є інтегрованим, сумісним та візуалізованим середовищем, 
орієнтованим на починаючих мережних адміністраторів, що ставлять перед собою задачу 
набути навичок проектування, конфігурування та налагодження комп’ютерних мереж на 
рівні складності CCNA. Як при будь-якій симуляції, Packet Tracer базується на спрощеній 
моделі мережних пристроїв та протоколів. Packet Tracer є помічником студентам та 
викладачам, яким бракує доступу до обладнання, необхідної пропускної спроможності 
мережі або інтерактивних режимів функціонування мереж.

Отже, студент, що отримав від викладача завдання щодо конкретної мережної 
проблеми, починає моделювання, використовуючи зображення реального обладнання 
(маршрутизатори, мости, робочі станції) та розміщаючи їх на робочому просторі програми. 
Також можна специфікувати види взаємозв’язку між пристроями та конфігурувати 
обладнання безпосередньо. Пересування пакетів відображається графічно. Таким чином, 
студент може відстежувати рух пакету, вивчаючи поведінку мережних пристроїв, 
отримуючи інформацію про те, як саме обробляється пакет та доставляється до місця 
призначення.

В циклі лабораторних робот автором розроблені роботи на такі теми: IP-адресація, 
маски підмереж, технологія CIDR, статична  маршрутизація, динамічна маршрутизація RIP,
динамічна маршрутизація OSPF, у процесі розробки знаходиться лабораторна робота з 
вивчення EIGRP – протоколу маршрутизації, розробленому фірмою Cisco.

Виконання лабораторних робіт дає можливість студентам закріпити отримані 
теоретичні знання по основах побудови комп’ютерних мереж та отримати навички 
налагодження протоколів динамічної маршрутизації на маршрутизаторах Cisco. До кожної 
лабораторної роботи дана теоретична інформація з теми роботи, розроблені варіанти завдань.
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На сьогодні існує безліч форм контролю за якістю навчання і засвоєння матеріалу. 
Тестування використовується для оперативної перевірки якості знань, що вчаться з 
можливістю машинного введення даних (відповідей) і автоматизованої обробки результату із 
заздалегідь заданими параметрами якості. При усіх обмеженнях і недоліках тестова 
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технологія є швидким і надійним способом перевірки рівня і міри підготовки учнів шляхом 
вирішення нескладних завдань, вибору варіанту відповіді або добавлення слів, формул, 
термінів і ін. Головне – тестова технологія дозволяє збирати статистичний матеріал, який 
може накопичуватися і зберігатися в пам'яті комп'ютера. Технологія оцінювання –
автоматичний контроль, контроль вчителя, самоконтроль.

Перевагою тестування є можливість обхвату матеріалу по всіх розділах 
інформатики. Оцінювання результатів носить об'єктивніший характер і не залежить від 
професійних і особових якостей вчителя-методиста. В результаті учень може 
продемонструвати свої учбові досягнення у більш широкому змістовному полі 
інформатики. І все це на тлі скорочення тимчасових витрат на перевірку знань. Тести 
логічні і не суперечні, інтерпретація їх однозначна, організація тестування 
регламентована. Слід додати, що в світовій практиці тестування достатнє широко 
поширено.

Разом з відомими достоїнствами даного методу існують і недоліки, які, в основному, 
пов'язані з необхідністю підготовки тестів високої якості. Друга проблема стосується 
складності перевірки аналітико-синтетичних навиків учнів. Під аналітико-синтетичними 
навичками мається на увазі сукупність, комплекс спеціальних інтелектуальних дій, 
спрямованих на досягнення якісних змін особистості, виявлення, оцінку, узагальнення 
отриманих знань і переведення їх у новий якісний стан.

Для усунення цих і деяких інших недоліків необхідно розробити систему завдань, яка 
включить як тести з варіантами вибору, так і тести відкритого типу з вільним викладом 
відповіді. Перевірка таких тестових завдань повинна здійснюватися по наявності ключових 
слів в письмовій відповіді учня. Існує ще декілька типів завдань, які також можна віднести 
до тестових, наприклад, у приведеному тексті виділити структуру, ключові слова, відповісти 
на питання.
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На кафедрі ІКТ працює студентський гурток з вивчення практичної електроніки. На 
молодших курсах проводяться теоретичні заняття з вивчення еволюційного розвитку 
телекомунікаційних та електронних систем та сучасних досягнень. Деякі студенти 
факультету цікавляться цими заняттями. На молодших курсах крім теоретичних занять 
проводяться і практичні з виготовлення нескладних електронних пристроїв, таких як 
мультівібратор, генератор, тощо. У процесі навчання студентів і надбання ними знань і умінь 
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Наукове видання

Збірник тез доповідей 77 наукової конференції викладачів академії
18 – 21 квітня 2017 р.

Матеріали, занесені до збірника, друкуються за авторськими оригіналами.
За достовірність інформації відповідає автор публікації. 

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою радою
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